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Dagsorden og referat fra bestyrelsesmøde 

Dato og tid 27. april 2023 kl. 18.00 
Tilstede Liselotte, Bård, Jonathan, Britta, Jannie, Nina, Rasmus, Ann-Kathrine, 

Christine og Bente 
Afbud fra -  
Referent Bente 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Referat Godkendt 

 

2. Økonomi 
Forslagsstiller Fast punkt 
Bilag Nej 
Referat Budgettet for 2023 er modtaget, og der er en række forhold, der er nødt til at 

blive afklaret, hvorfor der er indkaldt til et budgetmøde med de 
økonomiansvarlige på forvaltningen.  
 
Budgettet er modsat tidligere ikke et rammebudget, men er et resultat af 
arbejdet med Komponent. Modsat forventningerne er der skåret i tildelingen 
(sammenlignet med tidligere år). Selvom der er tildelt en pulje til SFO, så er 
skoledelen skåret et næsten tilsvarende beløb, som der skal findes en række 
besparelser på.  
 
Det er en god ting, at budgettet nu kan bruges som et styringsværktøj, om 
end den lavere tildeling betyder at vi har svært ved at få enderne til at mødes 
inden for hvad der er forsvarligt. 
 
Der er en del åbne spørgsmål, og selvom budgettet skal godkendes af 
bestyrelsen kan denne ikke på nuværende godkende det, og afventer således 
det afklarende møde med bl.a. Centerchefen og økonomimedarbejderen. 
 

 

3. Sidste nyt fra skoleleder 
Forslagsstiller Fast punkt 
Bilag Nej 
Referat Budgettet for 2023 har vist behov for besparelser, hvilket afstedkommer en 

personalereduktion, der rækker ud over de manglende genbesættelser.  
 
For 2024 er det besluttet at alle personaler skal på kursus med henblik på at 
få et fælles fagligt ståsted. Der er fortsat en studiegruppe, som det er 
forhåbningen at der fortsætter også fremadrettet. 
 

 

4. Skimmelsvamp i villaerne 
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Forslagsstiller Liselotte 
Baggrund  
Bilag Nej 
Referat Der er orienteret om, at Liselotte bliver inviteret til møde hos 

kommunaldirektøren, hvor der vil blive præsenteret en mulig løsning. Vi 
afventer en god og konstruktiv dialog med henblik på at få styr på lokaler, 
således at personaler igen kan få et personalerum og børnene fra Villaerne 
igen kan få nogle velkendte og trygge rammer. Vi kan stå en situation, hvor vi 
får et påbud fra Arbejdstilsynet.  
 

 

5. Elev- og fagfordeling 2023-2024 
Forslagsstiller Liselotte 
Baggrund  
Bilag Nej 
Referat Der er blevet lavet en elev- og fagfordeling for næste skoleår. Elevtallet bliver 

99, og der vil være samme antal klasser (13 klasser) grundet elevernes behov.  
 

 

6. Kommunal lederevaluering 
Forslagsstiller Liselotte 
Baggrund  
Bilag Nej 
Referat Den kommunale ledervurdering betyder, at lederen vurderes af såvel leder 

som medarbejdere. Det betyder at Liselotte og Bård er vurderet for første 
gang efter den ny vurderingsmodel. Der er tilfredshed med rapporten, og den 
vil nu danne grundlag for et videre arbejde med udviklingspunkter fra 
rapporten. 
 

 

7. Skærmtid – sikkerhed og selvværd 
Forslagsstiller Jonathan 
Baggrund Dialog omkring synlighed i forhold til benyttelse af IT i forbindelse med 

undervisning, samt uddannelse i de sociale fællesskaber på nettet. 
Bilag Nej 
Referat For meget skærmtid er et emne som fylder meget hos flere forældre. Børn på 

skolen er udfordret på de eksekutive funktioner, hvilket betyder at det er 
svært for dem at sortere forskellige stimuli. Og der har skærmtid sin 
berettigelse – simpelthen for at give børnene et afbræk stimuleringsmæssigt. 
Dog oplever skolen tilsvarende en række tilfælde, hvor børn får et 
afhængighedsforhold, og der arbejdes med at tilbyde erstatninger i disse 
tilfælde. 
 
Vi drøftede muligheden for at blokere for en række tjenester for at undgå et 
afhængighedsforhold. 
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Vi drøftede at vores børn til tider modtager upassende beskeder og 
henvendelser, og i den forbindelse drøftede vi digital dannelse. Dette punkt 
vil blive drøftet på næste bestyrelsesmøde. 
 

 

8. Skovrejsning 
Forslagsstiller Jonathan 
Baggrund Jonathan giver en status på skovrejsningsprojektet 
Bilag Nej 
Referat Vi drøftede beplantningen – og herunder frugttræerne og anvendelse heraf. 

Fx en høstfest hvor vi bruger afgrøderne. Liselotte og Bård tager det med på 
et MED-udvalgsmøde. 
 
Klima og Miljø-udvalget har tilkendegivet, at de gerne vil deltage i et evt. 
skovprojekt, da det er en prioritet i kommunen. Vi drøftede mulighederne for 
fonds-søgning – fx Hedeselskabet. Vi aftalte at Jonathan laver et opslag på 
AULA og søger 2-3 ekstra forældre til at deltage i et udvalg for det videre 
arbejde. 
 

 

9. Evt. 
Referat Ann-Kathrine stopper til sommer, og på det første forældremøde herefter vil 

vi invitere nye forældre til at melde sig ind i bestyrelsen. 
 
Næste møde er d. 22. juni, og det blev derfor besluttet at der sendes ny dato 
ud til møde i maj. 
 

 

Godkendelse af referat: Referatet blev oplæst og godkendt. 

Næste møde d. 22. juni 2022 kl. 17.30 


